



等待下一匹黑马,似乎成了今年暑期档的循环话题。

截至7月30日18时35分,2024年暑期档(6月-8月)档期总票房(含预售)突破75亿元!《抓娃娃》《默杀》《云边有个小卖部》暂列档期票房榜前三位。《抓娃娃》依旧独大,目前以超过24亿元的票房遥遥领先。

上周末,被赋予厚望的新片《死侍与金刚狼》《异人之下》开映,结果票房并未达到预期中的“大爆”。转眼之间,2024暑期档已经过半,“下一部黑马影片”仍需努力。



《解密》有望取得票房佳绩。



《死侍与金刚狼》已取得2亿多元票房。



《从21世纪安全撤离》提档到8月2日开映。

## “异能”不太灵

# 《解密》是黑马吗?

### 暑期档票房突破75亿元 《抓娃娃》依旧独大

#### 开局不利 《异人之下》再等等看?

#### 点映良好 《解密》有望票房大爆

7月26日同时开映的《死侍与金刚狼》《异人之下》并没有给上周票房带来超级惊喜。《死侍与金刚狼》首周票房走势相对稳定,上映首周票房1.75亿元,居周票房第二;《异人之下》开映票房增长乏力,上映首周票房9128万元,居周票房第四,排在《抓娃娃》《死侍与金刚狼》《默杀》之后。

已经开映半个月的《抓娃娃》在全国影院的排片占比一直占据近半的绝对优势,票房也是稳步高升。这也是沈腾、马丽继《羞羞的铁拳》《我和我的家乡》《独行月球》之后第四部合作电影票房突破20亿元。专业网站预测该片总票房会在36亿元左右。

《封神》第一部超级火爆,今年夏天乌尔善导演带着《异人之下》第一部杀入暑期档,结果却让人失望。改编自《巅峰国漫》《一人之下》的奇幻动作巨制《异人之下》,属于目前中国电影市场很少见的类型影片。该片前期宣传引人注目,故事里拥有特异能力的“异人”在现代都市挥洒着各种精彩绝伦的异能,犹如武林高手般在城市间穿梭。最令人惊叹的是,这些异能并非凭空而来,而是融合了道教文化、中医理论、湘西秘术等元素。然而IP改编既要满足观众的期待,又要发挥导演的创造力,影片要口碑与票房双赢的局面并不容易实现。目前,《异人之下》的亮相没有得到观众的认可。

面对不理想的票房开局,乌尔善说,“对中国的电影创作和观众来说,其实都挺新的,它有一定的陌生感和因为新带来的不了解,这种状况是很正常的。因为大家对陌生的、新的东西肯定有不同的看法。”

由麦家的同名畅销小说改编的电影《解密》7月25日在北京举行首映礼,加入竞争激烈的暑期档票房。《解密》由刘昊然和约翰·库萨克领衔主演,陈道明、吴彦祖和俞飞鸿特别出演,讲述拥有数学天赋却孤僻脆弱的容金珍投身密码破译事业的故事。

《解密》目前进行限量点映,票房已过5000万元,口碑良好,该片8月3日正式上映。业内人士将该片视为暑期档潜在的票房热门。“截至目前,在由我的小说改编的13部影视作品中,电影《解密》和我的小说之间的距离是最近的,也是迄今为止改编作品里我满意度最高的。”麦家在首映礼上说,《解密》是他的第一部小说,在他心中占据着特殊位置。梦境,是《解密》最为神秘也最具艺术质感的表意寄托。同时担任影片导演和编剧的陈思诚透露,原著小说为电影创作提供了梦的可能与极大的留白空间,为拍出不同于传统谍战电影的脑力活动内容,《解密》由十个梦进行连接,为拍出主角内心的困兽犹斗提供了拍摄载体,也能够令场与场之间有所衔接。

7月29日在北京举办首映礼的电影《从21世纪安全撤离》,将于8月2日上映,目前影片也在限量点映中。该片由张若昀、钟楚曦、宋洋、吴晓亮等主演。作为豆瓣高分动画短片《李献计历险记》《坏未来》的导演,李阳无疑是当下业界的一位“异类”,成名十余年来,《从21世纪安全撤离》是他首部独立执导的院线长片。影片讲述了遥远的K星上,王炸与两个朋友偶然间拥有打个喷嚏就可以往返二十年时空的超能力。可在未来世界里,他们却并没有成为理想中的自己,面对毁灭世界的惊天阴谋,少年们要担起事关人类生死存亡的重任。

值得一提的是,电影《灌篮高手》定档8月3日再次上映,影片自去年上映以来收获了无数观众的喜爱与追捧,收获超高口碑和票房。8月3日也是影片中湘北对战山王工业的日子,仪式感满满,邀请粉丝在这个夏天继续一起燃起来。

进入8月,暑期的氛围更加浓厚,岛城各家剧场排出的演出剧目,主打的多是儿童好戏。从寓言故事到经典童话,从裸眼3D到黑光剧,从芭蕾舞到音乐会,类型丰富,演出多样。快来提前选择你的剧场儿童时间。

## 8月剧场是儿童的主场

### 岛城各大剧场排满不同类型的儿童演出



这个周末到大剧院相约小丑。

## 演艺集团多个剧场不同精彩

青岛演艺集团的多个剧场,8月里都是儿童剧唱主角。

儿童剧《愚公移山》取材于中国寓言故事,故事里调皮的小学生“余小鱼”在参加愚公移山展览馆的志愿者活动时,因贪玩偷懒睡着而意外穿越回了愚公移山的年代……8月3日该剧将在李沧剧院演出。

8月10日在青话小剧场演出儿童剧《哼将军和哈将军》。剧中三个小伙伴在他们的“秘密之地”找到一本有意思的书。书中,哼将军和哈将军长得一模一样,甚至分不出彼此。于是他们为了帮助两位将军找出各自的不同,踏上了寻找自我的旅程。

儿童剧《木偶奇遇记》改编自同名经典之作,善良憨厚的老木匠薛贝瑞梦想着自己能有一个真正可爱的儿子相伴。一天,由他亲手制作的小木偶匹诺曹会说话了。8月11日、18日,分别在永安大戏院、李沧剧院,观看老故事的舞台重塑。

从小爱好科学,极富冒险精神却经常因为异想天开冒失闯祸的叶星辰,有个让她引以为傲的“航天员”爸爸和一帮喜欢航天科技的小伙伴。在进行科学探索的过程中,叶星辰发现了爸爸的秘密。儿童剧《摘星星的孩子》8月17日、18日在青话小剧场告诉你其中的秘密。

儿童剧《大懒猫》系列之《大懒猫的奇妙旅行》8月17日、25日分别在梦幻剧场、李沧剧院演出,大懒猫会带着小朋友进入不一样的梦境之旅。

## 大剧院周周有新剧亮相

青岛大剧院“打开艺术之门”系列演出在8月每个周末都有精彩上演。8月3日,俄罗斯“三角星”三重奏乐团将为岛城小乐迷们带来一场“动物狂欢节”三重奏音乐会,《鳟鱼》《四小天鹅》《狮子王》主题曲等以动物为主题的曲目,组成一场充满乐趣的启蒙音乐会。同天,充满互动感的小丑时光机,也将以轻松幽默的方式,让小朋友们在快乐互动中感受到舞台艺术的魅力。

今年“打开”系列第一场演出《敦煌奇妙夜》,打开了敦煌世界的画卷。而儿童剧《飞跃卢浮宫》则将带领小观众们来到卢浮宫,开始一场穿越时空之旅。8月11日进入剧场,深入古埃及的金字塔、达芬奇的家、梵高的麦田和毕加索的格尔尼卡小镇等众多艺术品的诞生之地,感受艺术创作的过程。

黑光剧每年夏天必不可少,8月17日,探秘地球的黑光剧《神奇的地球》会在剧场与你相约。莫斯科青少年芭蕾舞团带来的儿童芭蕾舞剧《胡桃夹子》,8月23日上演舞蹈精彩。8月24日,在裸眼3D科幻儿童剧《地心游记》中,地质学教授阿克塞尔、儿子鲁伯特和向导艾娜组成的探险队,带领小观众一起探秘地心,了解恐龙世界,360度科普生物进化全过程。

本版撰稿 观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 贾小飞